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9ème législature

Casernes, camps et terrains : Var
Question écrite n° 51568

Texte de la question

M Francois Leotard attire l'attention de M le ministre de la defense sur les consequences que pourrait entrainer
la fermeture de la base d'aeronautique navale de Frejus - Saint-Raphael. Depuis 1912, cette unite, installee a
Frejus, accueille des personnels de la marine nationale et des personnels civils. Depuis cette date, tous les
conseils municipaux ont montre leur attachement a cette institution et mesure son importance economique et
sociale dans la vie de la cite. Les informations selon lesquelles le ministere de la defense envisagerait sa
fermeture perturbent tant le personnel civil que l'ensemble de la population. Il lui rappelle egalement l'importance
strategique de ce site en Mediterranee ainsi que les avantages de son implantation geographique qui repond
parfaitement aux besoins operationnels et experimentaux des armees. Dans ces circonstances, il lui demande
de confirmer le maintien de la base d'aeronautique navale de Frejus - Saint-Raphael et de ses effectifs civils et
militaires.

Texte de la réponse

Reponse. - La base de Frejus - Saint-Raphael abrite actuellement les installations du centre d'experimentations
pratiques et l'ecole de survie et de sauvetage de l'aeronautique navale. Elle n'a aucune vocation operationnelle,
notamment en raison de la faible longueur de sa piste qui n'est utilisable que par les helicopteres et les aeronefs
de liaison. La marine nationale a ete amenee a s'interroger sur l'implantation des deux organismes precites dans
le cadre des etudes de restructurations qui ont ete engagees pour l'ensemble des bases et des etablissements
de soutien de l'aeronautique navale dans le Sud-Est, en liaison avec la delegation aux restructurations du
ministere de la defense. Aucune decision n'a toutefois ete prise a ce jour en ce qui concerne la fermeture de la
base de Frejus - Saint-Raphael.
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